o
i
2
U
1o
o

i

om ru

Ho >

1%

o >

S opm
>
Io
!

=
Lo
o>
i

S f2ol= HEHHE =M

&3fstn

SUNCHON NATIONAL UNIVERSITY

Wl E22|E




o

TABLE OF CONTENTS

A

=
=

Ljo

e

jo0
il
@

.17
.19
.20
.21
.22

.. 24
.32

fr]
—

/

3

3

o X

.33

IH
=

.. 34
.35

(A2hXIR RO ZZ FIIS}7uncrrircrririniisinnisinnsssissisenes

Tor
1l
uju

<+
E|



M

=01 7t7|

ZE0| MZ22 Atz = 2SS UE I, BN HY HES sHFTMH L.

ol g Ex FX 90 A= A7 A 2SS FF HE

LtEHEFLICE.

mjo
uju
Ju
Ot
r2
Ral
fu
~~
Mk
Ol
rx
A
ozt
°

1324 [12201Y - 12207Y] -
&

+ 22 U #E 2t

SIEALE EtE &+ A ote 23 oS Pl MEcks 22 AR'2 A L=
UAgLIL.

o =S
©060600O0

Az M2 RA pUELT =2y
X

3 =yt

o 2=
60000

URLE3 SHA ojzjga Eq

%
I
b
rt
]
>
>
oo
>
o
rE



PN =R | DS EH

AAEH L CE

h

I
—

ofn

BlFAM K.

2l
ofru
wlJ

H

1521 [12201€ - 12€07Y]

|
o
E
-
+

712

232} 247|227 AlAZ

27|

15

A AAMES 0

Ay Z3|%

A4z

CESETES

S5 K20l gEtict

3%

A

MRS AAIE

yr
or

4/ 36

or
1l
oF
uju

E|



kKl S =0t

WHE SEL FA 0| U= Atz U 25 FF HES L, .(I_'WI) HES
=oFAM 8.

1521 [12201Y2 - 12207Y]
-]

+ AR U EE 2t

A o M=S Hds) FMK. (O 2 A b))

v 2

H
M MEZ12HE RIELHE
.l

*HE AHEH 2AIE 282 [ RLES Y3t HHES MASHH LAIE =8 + UL

v AEoIRHE3

IHHEC ST ARBA ymearm 20174 12804 18 4 00 3 00 4|p e A

24X M O . . . . .

aANEaER . BRUNE® 2017%) 128425 ¢ 00 ¢[00 ¢|me wus

245 HE O1HYA n x . : -

Oleol s worsy AR (20173 120 18 ¢ 17 442 ¢ mowes
YLURBEN D

A o] 20 Ba@E)2 sixstn Al HeS S20 oK =X gL

E

O gy s s
o d+ 20
e EH El It oo
A 2ot

Ciaat 5 2
| Mg chia 4 1
Aol LR HES 1
EEEN 2017-12-25 00:00

Or7tA| e 7let 62 5AIZE

A ot

o
It
rp
i
o
>
>
o
>
o
IE



X @ots MY NS S

2321 [12€08Y - 12¢¥14Y]

e 232} A 2017-12-18 00:00:00 ~ 2017-12-25 00:00:00
| PN

A "I E 2F

ot

PLIEE.

232} 2|

£nd

27 Qof

chaA 4
T B iR 4
ol WeE 2B

S= YA

2017-12-25 00:00

ORd7HA| g2 715t

‘HE N B2RE'E =8 N E 2’0o JESH T,
£ 71§ ECFM R O EHS HY|d & AFLIL
COHM EoF StEHOIM B2 452 YEE = ASLICL

BE 37| CH2RE r 0

v ommssOs 0 ¢

MY ol s A A e my A2 Asy Hny HEE MY HH4HY e 2z 43
o
@
[m] s 003 LEREES £ 2017-12-18 18:29 W ARCHEOIAIZM.docx  p SiZ (0) -
/20.00
2
A AL
7t Bt E &L
M o)z s A 4y mE A2 AEY Hene e Y HH LY LI 2z 4
(=)
) @
O 2y 1003 :'"Efg 19.00 % 201712181829 LW YRSHeOASAdo » B0 OV 19.00/20.00
/20.00
Z)
P
6/ 36

o
It
rp
i
o
>
>
o
>
oo
IE



YZ Ul 7IEF 22'e| ‘22X 2 SE5t3, Chg Ho[X|ofM A =X 2E7['E
=HTFMR

cTEINE ]

yolys -

o =20
7|Ef 2tE| -
- AR o o =|
=20
T'__7‘-” = cl;l
gl 4%
. ElS FtE|n2| Mef | test2017 | 7|24 ;
=i}

- 2A 2
- URI|E T M 22 2HE7|

[ U o#jo " xol= - -
SN MY 2o RS MESHD, 'FIVE 58 2 FIHE AlEgL O
2018 23 98 Hg (]
A HAIShe Bael 27 her] AEE Musts A RuoR, SEH(12le] Yot EA)at (2489, 27
‘ o E s o ol4e] go| EApo2 ERELICH,
O v oxd
e
O 3 mw
O = zuyogy
o) EoRPeT
o [ wee
O i€ o e
O =5 wzaeo)
7let
o B uw
o ~a =
7/ 36
LFXE RIS S AAH> AP Y



=X LHE o

g =HE"

ot EH|

Gl

0l

o

L| C}.

=
=3

100%' 2 A Es

=

oo
=

A | S/

B7) 1, 87| 29 22 ¢l Zhof| 2|9 iR

FHF A H|

=

I

B
=
s

e
()
[

=W

H710 .Y

T
100%
=3

test2017 of 7| 243
g

=

1

e
=

2+
|
H7]2

Itz
H 25
Hsuiguig | gl

(Ol: ZZEDAF 14 23+
| L

Tl Ha

o] 2%0| MEEL|Ct.

H&

n

olo

ol

oH

=
110

0

d

2Z 2P LA
2017-12-19 09:56

2224

8/ 36

23}
2017-12-19 09:56

22|zt

Q X

il

a

test2017 2 7|24% (1)

=7
ElAE]

+

ot

24

M

7| na| ey

1+1

or
1ol
oF
i

E|



= =552 27|

s =

M A=

f

7

A
e

sz MEO| &[4, F

.
[=)
e

Of YA &|of AH T=

Ct2
2= Z

J

11

I

23
= =

ujo
ol
0
ok

=

Xt
x}
N

et 2771=

=]

=

test & 7|24 (2)

Off Al

7|22
H ERY

(0 S22AH 1 2+
A W

=
=

LHEFEFLICH
- e

<

Z0
j[H,

ol
i
%0

7N B

153

g

Y M

b-Ct

HEHO|H 100%2,

270 o]

a
v

fLict.

=

EtMS
(<)

=~

L2.3,

1

7|2

711

9] 44
KA ol 7He| 2212

|10 »

20 2% S=20| gREUC

oju

H =

Y

9/ 36

for
10l
oF
i

E|



Il
K
{0
-
o <k
N - .
= ol 2
110 = =
i ~ I
KU = : <
= o 3 )
1 5t w i
2 F od - o
v N [l = =<
- K ol 7l il
o o<F o o > %0 Al
ENNE ki oo it <
ol - - = ol o
300 4 - o ' X0 i
ou Ol 7 Ol mr |
__ 10 700 = ~u 51 Jor
ol oF A = ©l
frig o H 1 oF
B Mo “ 4 . Al <’ z -
B o O 0 ) <+ 70 : 1 ek
o 3 i = P o ™ . < z
o — = <k
= K A Kl K 1 00 KK olo =
=3 mﬂ_vﬂ o3 = (B 3u ._.mc N , AR =S
< KU T -
oy SF g g w = K ) o
o 1 b iy Al | o =) =
7 W5 sy = oK ol e =
i ul 2o g ol KO — ;
gl B > a Ko ul = | ||« nH
__ KO ~ i | mr =l N a0
T _ Mo af > %0 ol Hr
mn <R 5= n H ol 1 o3
oF B o ma s _ oo M g Hr
<K = Ty . - 3 — l
R K R E o <k i ) RINIE Ho
s B0 z |55 15 KB el o] (B B o0
._OO 00 M - & KT AM___ SEEINEINEIN = __Aﬂ ok
du H U o . = REE:
Rl o o g 5« s 23 = G wm
-_ K o | 5 g ? i s s oW X kB 3 ~
< Wﬂ%wm - _ ﬂlmﬂohw s F 8 ElE I+
Ok am > =R : | | .F ofn
40 B < - s I wlJ
pr un o% a1l e & £
20 B
C3



100
Ul
L

<I
=
KF

ol

7t
=

o

= Ao “Eoh

K

KF

o

f

7

A
e

sz MEO| &[4, F

.
o
e

Of YA &[0 AH T=

pds
=

LtEHEFLICE.

test & 7|124H (2)

Ftef| 22|

=]

=

Ofj Al

EH ERE

(0f: SUDA 1 2Y)*

et 2871 &4

x‘v

24| U8+

N

<

Z0
j[H,

72 A4

e

b1: UK/ Bt 2: United Kingdom

CHO
H =

o)

TS

gett

“

2

-

Eer3

20 2% S=20| gREUC

oju

B =

11/ 36

or
1l
oF
uju

E|



oxd

FOT ZHe| &/AHN ol 25 MESH= 2 YLt

- Il

(O SN 1¥ B3+

JE|R2) | test o 2B 2)
GIAIE G2 ERIIE &Y
B8]~ [B] /A ][E]E](e]2][(=][B]0]

B4 ERY

EH g

neve |1 HES WFW e Fe

“

ENEE 29




KK
mujn
~
o
i £
- %
B <
_.__u , i
i , <
Ok =) : :
" L ¥ ._m_
— q r 1
o3 % M_w
: 3 : 1
S xix K m.w .‘Imvln_
i : o A "
H |ro _._._._ Hi 4 ._._.._.o _.=_=_
M £ moz g E i
y - 2 - <+
: 2 W e =
O—._._-__ & m “~ ww 11 E A_l ._M ] 2
1 — K = K o T - o
; S O < = T
oH 8 = 3 ~ | al o f - n
J g | = T . Eu
= I o - & o - ;
J 2 M_: o g orl
o M == oK = < ey
2 w v ojn N X0 X & — W
1 5 ___lA._._ . an H .mﬂ ¢ || o
g : % : Up
i | = W i
A g - H = % o o0
iT > N <« on El_
.|__.O_.O N N EER E d o _.
R A E $ ] O s 3 : uj
. ol 4 & =l 5= z % i
N gt : vy v o
KK @3 : HE y
K | m.w § % o = ul
A N 2 5 n
81 10 ’ i b S
ELNEX <




=3 £ 22 MAlstn gl 7ol E82 g ME5A L 2 G5HA ot 2Lt

Fte| 22| test & 7|24 (2)

“

24 E7Y
s O IEN T PIE g 19

23 ug Bl A~ Bl A=z -

EMzEe 28
ool A| 22 QHoj| {1:SHORTANSWER=IZhE BtE7|
QI5l, otz oAl ZO| 2ot HEE E&LICE

=3 ool gl 7HE T=7| flol, §EHE YEHGOF ot= Af2|0f Ofef oA|Q 20| E=ef
JEE gLt

- HEHE (712" (X SHORTANSWER: =S &}
Ol Al) {1:SHORTANSWER:=& X[}
- Mok (7|2 4 (ZRH:MULTICHOICE: =8 E#0K ~2 E#Wrong}
= o] §EE YL, "~ = BI[E 20, 1 R0 I =S =gt
Ol Al) {1:MULTICHOICE:= 1 #OK~ 7} ##Wrong}
- F=XE (7| 2™ (XA SHORTANSWER: =S &}

EO L o35 =
HES 28 28 S20| gtgU
o =R Xe] S Sk
¢l 7t X927] RS of2f 18T 20| SO LIERLIA FLict
241
ofx el 1. 832 2 Z3 U @8 9% Ua/S88 £ EC A U550 & 4 AUSE 30 2& DY o S8 23|
%8 £ Y50, 23 W HEREe 212t + "2 20{M HOIFLICE 0218 AFEE B4 S0| BH 20 S
22003 812 OIS S8 YHS A SAY £ USS AWBUCH
¥ 2 BAl

A8 B

0
ol

%
I
b
rt
]
>
>
oo
>
o
rE



EH 5

test 9 71243 (2)

OAlE met 27 72IE &Y

7t 2|
B4 ERY
H| S

(Of: 322AH 19 BY)*

=

7|2

<

Pl
j[H,

oju

1

7|2 He

T L.

0|™ 50%, ...

F

ul
K0
I
il

S

0| ™ 100%,

b

ul
P

q

"
s

Ir
oH

I

LT ofl)

Al

=

HEx ¢

80

ol

3

Ka

0
0

23
23
2

=ria]
o2
o3

=0 2tz FLILH.

ujo

15/ 36

for
10l
oF
i

E|



S|
=3

A FZ)2] e, A/E R = S0 QtHi/230o] 28

Mot

- g

et

EH ERY
(O S2E2AH 1 28)

B4 g

test & 2|24 (2) y

saat50 2 € B7E YEsiML.

P AR RLICH



A= ((FZ) S=0t7

rir
>
HU
s}
i
o
4%
N
T
il
mjo
mju
qn
Ot
H
B
Bi
T
rim
mjo

>
oot

MHr
il
41 o
el

S Rt o

2.

19

of A

1322 [12€01¢ - 12€07¢Y] ®
&

+ AR U S 2t

\J

Algel Mes 2gs =M. O ¢

- e

fJ
>

r

o
ZOIR| OB N EX YFAA SAIZ + YU A0l BHSOIF UL,

N ENTS) 2017% | 12€ % 18 4 19 & 02 % P EAst

2 YAl 20174 128 4 18 4|19 4|02 4 H e @ME

et HE 7ts 5 HMetsteE Mot flg oM MEO| 7hstt A2 P FAM K.

FHe| 2] 4dey gx s

“«

- O]

g AE ks s Higtgg

“«

WHwE e  Ans N



Algds O = Z+8 3715t 8 3= Ot o[ of2fje] ‘H'§ SEHNTAM K.

o= — |
v I|SE FA|
N N SNEHZ O A Az ool
2 BN @ SEIIE ) AU v 2L
B 0Q T Ha v 3%
ENO) EES B Cowy

MES =201 C}SI} 20| AJE(3=)0| BHS0{T A
OlF| Ol2| BHEO|E BES S| 98| Hx HE'S S2etLict
iy

A|ZFYA] 1 2017-12-19 10:04

Z2YA|:12017-12-21 10:04

N3 1 AlZE

gy 2 Y

FHE BA7F AEUCH ‘2 TS 2Y5t0| AHIE RIItMR.

RERO'FINE = +ZH|

LtEHEFLICE.

> = St O35S = 1= = = EOoO = S
Aol =ote 2t MENSED, (MEISE 2| E =0 F7F HES =3 sSEL T
C O3l E2a o E2™HO O ol Eo S
HE E2gs S5 UE, A g8 2o SE S €E5tl MY HES =2 2ty
=
F2HY  SUDAte
EA| 22| 40 | FRAEL : 1% (2017/12/21 10:04 0| Z2) o D MM 1000 A 11:5?
10| 2] A4 + A eA "
exeyozLE [x] e + Exegozs
B
JlE|n2] Mey test2017 ©f 7|24 (1) + + 24
SA|9] 71 71611217 29 ‘test2017'014 BREUABLIC 0 |

Do SASE EA|

[}
Ao

C T

e + = EHIAEIY 141= Q
o AEfSH 22| S #2027t

o
It
rp
i
o
>
>
o
>
o
IE



SAZL EH Alds 28 TS, 72
O|SefLCt.

32 [12€159 - 12321¢]

(o

O SAIXE =7F #A|

At

Z7ZF0AFH017-12-19 10:20:00 ~ 2017-12-21 10:20:00

AZYA|:2017-12-19 10:20
ZEYA:2017-12-2110:20
AZER| Bk 1 AIZH

Y WY 2D e

|

= HES =8 87t Ho|X| 2

SIEAS| Ol REZS| OIS =2 TS THSHY + Aofa.
AOEME B2 02 S55ts 222 4% A2 =2 MEO| X[of AELCH
B 42| H|o[E] CHR2E YA | Excel ¥4 gl cie=c
ol§ B UY Hg Al A ZE UM &8 AR 4434/10.00
—
o o %Alflf;t%iq 003 zag 2017-12-19, 10:24:33 2017-12-19, 10:25:50 12172 LT
A gz -
SHEAPZE 2t HE dESHY, ‘W2 A E= Ho HOAT'E =28 H+E Yy
52
=1 B Uv | B | 1 | A~ | ¥~ EE|| P |2 | M
= EEE 2l0f Chef HF5HAIS
0| 22
#s00% 2gFols HAS0| O[T HZL A4
v ¥ 2T SER0 STUHE B
SHERL Ao B e
Vi
=4
5.003 |
wEmmEsEs :—;om:[@r y
- |
:
aicll =2 52 M4 2 B2 2n, (o etasy EEEE 52 Bots olEU

%
I




E2S SEN AN YN0 Ut KR LTS FFHES BYotn, 0 (EB) HES
=CFAM .
1223} [122012 - 12207Y] .
o
F ZEEHW-E-#JI
E2YO| B2 H4otn, B2 RS M e,
o 121 FEH EA A1 FHE S8, MEUS FULEHE=ER
o Ct= TN AL RO FEHE NAISHL, StEXs O] FH|Of THet o|HE "= EE
(Ehs FH HA0M EEO| FH B ARS K= 'FHEM'E 52 2dgL o)
. 2208221 YANCR NREH 22 HNGE £
+ U SN XIRE FAS oig N4 4+ e 28012 4
. HOISE WAL MAIE FHO| SEAH HHS UYIH 12 saRto gHe 2 4 Uk 52
T
Hg
[£27/7H43]2 H0|2] o2} [M2AISH > [LRH oM 7I2H8AS 5HA17] BiRILICH
€2 T~ B 1 & [¢~][E]iE] [0 2] (w2 @
A
ul! 3120 4% &0|7| &)
EEZUS¥e | U EA s
EE g52 G715, BItof| ofst H+E oo dH Lo vtEStEF 0[2] d7deL Ct
- Wt
WIHSEAY @ F2|2L, 142, B ABHO| Qe 1AL, 2RI
0 Wisye  Eius | v wias
B2 W3 RS W} Y40 B
PR whoe TGS 4 WL WE 2o 4
Y 22 87t |2 Wk WIS & A0S HEoR oY
As L sprerae s ga: it A Rl
e o) 14
WL 7|2k At
JRETTIN 20184 ([ 19 4//25 416 4||07 $|m
E2 YA 2018+ 19 ¥ 25 ¥ 16 ¥ |07 ¥ @
A
HES F2 B2y JjH0| gRE L]
20/ 36
LAE RS St A A" ALY



EE B7toHY]

BlFAM K.

At
i

g
xr

]

SPS
(=]

2|9

dH/EMue -

TP
2oy -

ol

oM stEAtOrct 5 Y=L Enter 7| & =253 H ELIC

HAEZH

O A

LT

ol&

costul

as

costu2

as

costu3

as

%

1

costud

=

%

oF

costus

=

B

od

costud

=

e

costu?

as

My g2

Mo

ol &

»#7) EI| M| o E7| M7 o EI| #7|

27|

g TUEEE]

costu14

Z0
ol
ol

costu1S

He

M3

_ln_
KO
4§

oK

e

Kra

costusS

ol
|

costul

JlEp 22| ~

21/ 36

or
1l
oF
uju

|



AL =0}
ZEEMOM SR}

2)

ol

ol
oK

K,
o3

ar
80

Kk

-,

joll

ujo
i

O
0

+ AR LGSRt

1521 [12201Y - 12207Y]

HES =oFAH L.

of =M.

X0
K

A

I

o

HEZAL| Of

=

&0

1w 843t

A
v

) [ » 848t

29
29

A
v
A
v

22 / 36

6

&

< 1

5

2
2

A
v
A
v

vi1g

k=
ol
ofH e
of

A
v

2018
2018

=

I

Al Al
22 YA
A2} 0]

s Hzs8®
8ol 25 HE R @

o
=T

A
2

or
1l
oF
uju

E|



o nx
Ao
re
U
ot
ro
il
E
fs)
A
i
H
>

o
4>
%0
i)
i
iul

2
=
E
o
>
i
=
oo
[e)
B
5
[o]
rs

SHHHOX 27| o2 ¢
e @m|(nv B/ &Y [

QUL mlo|2] B7I'E O 2 HYE P2
I 0| 2|0l A== HES AGELICH

HEESNC!

HES 20 MEXA| HOS £ 9 27H0| BHEOHEL
Che TO|X| A MEXAF 2312 F7ete WM o 2318 =
23/ 36
DAAE 9B BT

ro

|CF.

7t8ll & LCt.



/tot7

K}
100
Ok

Ok
Al

tEO| LIEHE

1of

i

H7)|

NESSNEIT=PN

=

FLENS

ofo

o

|

a4

©

=<

H

o

i N

| <

< ._|._.H

Klo )

K T

Jlo bl T

N X o

[ Y| nr

oo Ko an ~

H < - i

T oE by

B X o RO
s o B o

= _._._ﬁ.V K
5T hgF

ST o
B B L

Ul o o =

ol ooz ol

L] L]

~

- i

o Jo

uo J
pgogul R
oDy 5 K T Ko <

HI T T IR G R H

4%
HEZAPEHHE 2] fUSLIC

A2 YAJ: 2018-01-25 17:01
23 Y1 2018-01-28 23:59

A YLCt.
Hag A
229 410

= HO|X| =2

I

HO|X| Ltz: T+240] F7h=0, 7

24 / 36

or
1l
oF
uju

E|



4

W

K0
<
o ok

M [Ta] . =

+ =
HU U

HZ
=0
=M

ZOI(Z 7l4)

00 &

(T

J

a[d
7

go | ol

I | <
= | Al

K,

£l
J
o3
<k
ol
or
o
100
[

L|CF.
ol24&to| Wo|

H o

L|C}.

I

NS}

=
=

& 0|

INES3=HES

Z0|E

L|C}.

3

o
o
=

ME A8

=AM

25/ 36

Tor
Bl
oF
uju

E



i/d|
=

il

4
il

K,

£l
J
o3
<k
ol
or
o
100
[

L|C}.

I

e
o
=

INES

=

=

ol24&to| Wo|

H o

-|o|

L|C}.

3

o
o
=

£ X8

<

L|C}.

3

=

o
o

26 / 36

A 220M sl 222 =M E X8

=AM

Tor
|
oF
uju

E



0
oF

.
0lo
0

=

3z

52 XA A2l

Al 22 2

Gl

oFrk
=a=1

of

ul

ﬁ,;‘_.__

A

A
L=

4

i

K0
<
ok

W

il

4
[EL!

1

il
J
o3
<
ol
oIr
ol
300
o

L|C},
FL|C},

=

o
o

s

=

o
o

)17 dE(EER
ok
Mg x1H

1=

—

L|C},
MER| 170 M EIC|QH
SMCy A0 A M QIE L Ct
27 / 36

HojlM H 2|

Mo

=
e
=M

ol
1ol
oF
]

E



NI
jo

(

o
o

A Cf

)

oHL

g
=M

52 MM A2l

st2] 222

]

F

Cl
=]

o
[=)

4

i

K0
<
i3]
il

il

4
il

K,

£l
J
o3
<k
ol
or
o
100
[

L|Cf.
FL|C},

o
o
=

s

=

o
o

/170 A (EFLHR
INES

1=

—

2702 9 o|0|X|g}
HA H20|M ST B2o| 2ME XY
28 / 36

!

[}
o

MEYX] 1 78 MEd(2IE[2H

SMCy A0 A M QIE L Ct

Of Il "==Xt/

SN X<

=
e
=M

Tor
|
oF
uju

E



-l

<
<K

i

=KAf

HZ20f ool o Tl <At &2l 2ol A

4

i

10

ok
mﬂ__ <n

go ol

7t
BA
72k
BA

lél
2
E: |
ES
IcH
=M
M
=
o

: JF <k
= Al

K,

£l
J
o3
<k
ol
or
o
100
[

TA
K
ol
K0

+<

4

3

TA
K
ol
K0

Z|CH gk

L|C}.

3

o
o
=

A 220M sl 222 =M E X8

=AM

29 / 36

Tor
|
oF
uju

E



i

no . ®i

£
E: 1]
o
ar
=M

K,

Bl
J
o3
<
ol
oIr
ol
300
o

JE 0 K
T ORI

L|C}.

L|C}.

3

o
o
=

A 220M sl 222 =M E X8

<k

30/ 36

Tor
|
oF
uju

E



HO|X| Lt+7|

ot2fiel 20| HO[X[|F Li+& =0 LIEHELILY.

Az 2 Ao[o 'IO|X| Li+7|'2 B e FH FEUS 7IE2 2 HO[X| 7}
Lt O ZLICE

02|27 ®

T0] 2] L

HEZALL| MY, B& £ 2 A0 R7HHQ 2HS 8 BXAIS

v H7|

Contents | /g8 | | 4w |B| | Av | &/~ | i=]i= @ |8 o
Vi
M 3 .
2 AT || A2

Hl 23

Y SIEHO| BAlZ LIES gLt

A HH 220M 3 222 =ME ALt

31/ 36



HE0 AHET 22 HESICE NSt 2o [ CHE XM THAME S = JASLICH
4% 48 ul 483 24 9 ¥7|
- AR AR
AEE S Us W N0 2leYC
- Ol AR BB N WEAACZ M
0 o8 oEn M VRAZ M o
BN 4 - A YEWI|: MEZA 28 222 XMLIIYE 22

YR YR HE M|« HE TP LE{ME XMLIFY S CHE ZHOlM0IN AZEFA HAE

EHE 7RI AH8BiA o]0 THE 2E MAHE ST EH?
Otz = AOf et Li2{ 22 XML TS FIHs =M Q.

A2 7tH27|
o712 BF A (A $F Y 2E STO| AAEUC) E||E| X-|7‘|"5|- —E—a0| &,"X1|E|X|
I

MBS FEY 12 B L AYE A0l FAFYCL) QA

ot IjYUE MESINL..

[ 2] -~

HOYE UIRAZ B0 242

k>

g -



o7

_l

<l

=

-

il

L|Ct.

I

=

-
o

432t [12322Y - 12¥28Y]
A

e 2017-2

SH 27|

-

xr

op

X

49

1.0 22Yg Hetsie,

20| 2ozt SE 4 5
sPuRel 2403
-ge

il

3 (60.00 %)

s 1 (20.00 %)

- 3y
- £

m— 1 (20.00 %)

5l
o

'

——— ] (50.00 %)

——1 (25.00 %)

——1 (25.00 %)

2. () Zolojl Ch3t HEEE Medsth|2.
= (3):

- 2UE ()

- B3 Q)

- OjS BHE (4):
B 3.00

i

.

ul

oo ™
- X

w27 guct

o

1 ZZ=AL 7HE5H7| 0| A O 2|

S
=

orCcto
%‘ [S]= fyw

=

o
Arzl

=

<
<r
or

i00

2016-09-03 18:39

ofety

8% 27|

un
0l0
B0
or

33/ 36

or
1l
oF
uju

E|



oo
My <
o] 0
KIr <
(N . =
o =3 Al
=) - <o
o o u o
o < Bl
s = IH oF
of U 3T 4 —
R 0 =3 i
= J M S0 S
K 90 g ny 5 <+
i} 7w o & 20 . )
o B Lo [0 |_|._I o Ny
—_— ] ~
uu o K = T - <
. E —
of T W2 _ T
= —_ — w.An N\l < —
s ol T 0 ©
KE W go = T 2 o
u_“_d 3 < w_ S
ot U o x IT m._ 1
o = u T u
m [w) _._._O _.___._._ 1 S |
wl ol S
e L I B
=1 O._ o < o K o » TR
4x_.._ Dol B oo 2oL ol
H ol mMr i - X @roon %
0o & D — o M
= .. . AN b -
2225555 of:1::
H_..M << 0 mﬁ U Mm W_ﬁ
T ... . . X ¢ 0 &
RI -




Atz F7FHOIXoM of2f FZ MetE F21 Mo FF HES &L

I
v A2 Ast

0 2 At

A2 0| MBS 5 RS ML

A 271

R S YNZRE(EE SY YA Y4e
AjgtetLct,

o HEASS A SHE 4B HSHOHY

5%+ AsHC

ARt ol | HEAC HABE U L0 J|Fst0] W4E
sttt

S 2 HBY 4 Y Yo 3
£ Mg 27k

/gt

rol

nx
o

ot d=S UESHH Chaat 22 HAIX|ZF EAIE LT

EECHE HwE MEsto] =20 siE == SHEOHA| HOLoF 5t= Hets &gt

A S _ _ _ - _
He A Ol HE2 0|8317| U8, BHAAH o] 20| ST | Bof BLICH :

v .

« 2RSS 0[8Y  Us AH/SE LAIE EFEYLLCL

O] 58 O|8317| flall, AGAN= CH32 ZZ0] 31 3fof Bt v
D S ARPA S 20174 19 ¢ 10% | 00% - 00%F X

P ] o



o
ry
rok

A 4zt L CHE &S @A, FI= S)0IA L™t HIS(H
Mo SHEADE O] StEAtR/ES2 08T = A EL|CH
0| 252 0|85t7| 2Iah, et&At= CH3Q 220 siY | SHof &L|ct C
® Ay | Zz7kaA 4| oMEB > 50 % OMEBEC
A|gt Z7t
AEXF JHRI™E EHE: StEXIQ| O|F, ke s), et 52| 7|
sigdsts StEAEt 2E/ARE O|8SH=E/5HK| RE &
y= e Ol HES 018517] s, HSAIE Chel 2L S| HOFRLIC 4
NBARUEMEE g 4 59 :
At It
36/ 36
D4RE B AeBeIALY

=?)0l&/0l3HE

%



